A mozaikot alkoté6 minden egyes hatszognek 2 db 90°-0s és 4 db 135°-0s sz0ge van, a 90°-os szogek a hatszogek két
szemben fekvs csucsanal talalhatok (1. abra).

1987-04-168-2.eps

1. dbra
A mozaikot 8 részre osztjak a novemberi szam hatsé boritojan vastagon hizott torétt vonalak.

1987-04-168-4.eps

az 1986 novemberi szdm hdtsoé boritdjanak dbrdja

Vizsgéljunk egy ilyen nyolcadot. A nyolcadban levé hatszdgeket sorokra oszthatjuk. Az elsé sorban 1, a masodikban
2, és igy tovabb, az n- edikben n db hatszog talalhato (2. abra). Az n- edik sorban levé hatszogek allasa nyilvan egyér-
telmten meghatarozza az (n + 1)- edik sorba keriils hatszogek allasat. Ezért a mozaiknak tetszéleges, a kozépponttol
kiilonb6z6 barmely csomoéjaban pontosan 3 db kis hatszog talalkozik.

1987-04-168-3.eps

2. dabra

Ez pedig azt jelenti, hogy a mozaiknak nem lehet a kézépponttol kiilonb6z6 C' szimmetriacentruma, hiszen igy az
eredeti kozéppontnak a C-re vonatkoz6 tiikdrképe olyan cstics volna, amelyben 4 db kis hatszog talalkozik.



